
Stockholms Kooperativa 
BOSTADS FÖRENING 

1 (20) 

Protokoll fört vid extra föreningsstämma i Stockholms Kooperativa 
Bostadsförening, kooperativ hyresrättsförening, lördag 20 november 2021 

Plats: New York, World Trade Center, Klarabergsviadukten 70, Stockholm 
Tid: kl. 09.00 - 16.10 

§ 1 Stämmans öppnande 
Styrelsens ordförande Charlotte Axelsson hälsade de närvarande välkomna till SKBs extra 
föreningsstämma. Därefter förklarades extra föreningsstämman för öppnad. 

§2 Val av ordförande för stämman 
På förslag av valberedningen genom Maud Lindgren, valdes Inga Näslund till 
stämmoordförande och Karin Oldegård Ljunggren som bisittare. 

§3 Anmälan av protokollförare 
Styrelsen hade utsett Erika B Wikström till protokollförare vid dagens extra 
föreningsstämman. 

§4 Godkännande av röstlängd 
Avprickning hade skett vid entren till möteslokalen. Stämmoordförande Inga Näslund 
noterade att 74 röstberättigade (21 köande fullmäktige, 53 boende fullmäktige) hade 
registrerat sig vid denna punkt. 

Listan bifogas protokollet (bilaga 1). 

§5 Godkännande av dagordning 
Stämmoor_dföranden Inga Näslund konstaterade att dagordningen var utskickad. 

Lars Lingvall, fullmäktig Segelbåten, yttrade sig och påvisade att motionerna 2020:4-8 på 
dagordningen har numren 7,8,4,5 och 6 i motionshäftet. 

Stämmoordförande Inga Näslund uttalade sig och förtydligade att dagordningens numrering 
avseende motioner 2020 innehöll några felaktigheter, men tydliggjorde att 
föreningsstämman kommer att behandla motionerna sida för sida i motionshäftet och att 
alla motioner kommer att behandlas. Numrering i motionshäftet 2020 gäller därmed. 

Carl Henric Bramelid, fullmäktige Dovre, yttrade sig. 

Stämmoordförande Inga Näslund noterade att det nu har tillkommit en köande fullmäktig 
som skall läggas till i röstlängden. Föreningsstämman godkände därefter den ändrade 
röstlängden till 75. 



2 (20) 

Stämmoordförande Inga Näslund gick därefter till beslut om godkännande av dagordning. 

Föreningsstämman beslutade 

att godkänna dagordningen 

§6 -Godkännande av arbetsordning 
Stämmoordföranden Inga Näslund informerade om utsänd arbetsordning. 

Lars Lingvall, fullmäktig Segelbåten, yttrade sig och föredrog två ändringsförslag samt 
yrkade bifall till dessa. 

Ändringsförslag 1: "Ordet begärs" ersätts med ordet i sakfrågan begärs skriftligen på avsedd 
blankett. På den anges även yrkande. Skriv tydligt. Alla yrkanden måste också framföras 
muntligt. Ordet för ytterligare anförande i samma fråga kan begäras genom 
handuppräckning. Ordet i ordnings/råga begärs genom att ropa "ordnings/råga". 

Ändringsförslag 2: Stycket som börjar "text i inkommen" ersätts med: Förslag i motion kan 
inte ändras utan bara bifallas eller avslås. Annat förslag - såsom tillägg- eller ändringsförslag 
till motionsförslag eller styrelsens förslag - skall ligga inom ram för det ärende som tas upp i 
motionen. 

Stämmoordförande Inga Näslund yttrade sig och ansåg att förslaget om att alla yttranden 
måste framföras muntligt var bra. Stämmoordförande Inga Näslund konstaterade också att 
förslaget om att ordningsfråga kan ropas ut muntligt är praxis och föreslår att det läggs till i 
arbetsordningen. Stämmoordförande Inga Näslund avslog dock förslaget att ytterligare 
anförande i samma fråga kan begäras genom handuppräckning. 

Lars Lingvall, fullmäktige Segelbåten, yttrar sig och förslår ett tillägg till punkten i 
arbetsordningen där texten börjar med "Förslag i motion ... ". Tillägget skall vara: Text kan 
inte heller ändras. 

Stämmoordförande Inga Näslund biföll detta tillägg. 

Stämmoordförande Inga Näslund går till beslut och ställer.presidiets förslag gällande 
"ytterligare anförande i samma fråga skall anmälas skriftligt" mot Lars Lingvalls förslag 
gällande "ytterligare anförande i samma fråga kan begäras genom handuppräckning" 
varefter votering begärdes. Försöksvotering med handuppräckning genomfördes och 
stämmoordföranden konstaterade majoritet för presidiets förslag. Föreningsstämman 
beslutade i enlighet med presidiets förslag. 

Stämmoordförande Inga Näslund går sedan till beslut gällande övriga delar av 
arbetsordningen. 
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Föreningsstämman beslutade 

att godkänna arbetsordningen med nedanstående ändringar: 

• Alla yttranden måste framföras muntligt. 
• Ytterligare anförande i samma fråga skall anmälas skriftligt. 
• Ordet i en ordningsfråga begärs genom att ropa "ordningsfråga". 
• Förslag i motion kan inte ändras utan bara bifallas eller avslås. Text kan inte heller 

ändras. 

§7 Godkännande av närvaro-, yttrande- och förslagsrätt för ledamöter 
och suppleanter i SKBs valberedning som inte är fullmäktige 

Mötesordföranden Inga Näslund informerar att det är inget ytterligare godkännande som 
behövs. 

§8 Godkännande av närvaro- och yttranderätt för av styrelsen 
inbjudna sakkunniga 

Mötesordföranden Inga Näslund konstaterade att det ej var aktuellt med någon av styrelsen 
inbjuden sakkunnig. 

§9 Val av två personer att jämte ordföranden justera protokollet tillika 
rösträknare 

På förslag av valberedningen genom Maud Lindgren, fullmäktig samt ledamot samt 
ordförande i valberedningen presenterade hon föreslaget att välja Carl Henric Bramelid, 
fullmäktig Dovre och Anne-Lie Wilhelmsson fullmäktige Agendan, att justera protokoll 
tillika vara rösträknare. Föreningsstämman beslutade att utse Carl Henric Bramelid, 
fullmäktig Dovre och Anne-Lie Wilhelmsson fullmäktige från Agendan, att justera 
protokollet tillika att vara rösträknare. 

§10 Kallelse till stämman 
Föreningsstämman konstaterade att kallelse till stämman skett i behörig ordning. 

§11 Stämmans beslutsmässighet 
Av SKB:s stadgar,§ 25, framgår att minst 40 % av samtliga röstberättigade skall vara 
närvarande för att stämman skall anses beslutsmässig. Det konstaterades att detta krav var 
uppfyllt och att 75 (22 köande fullmäktige, 53 boende fullmäktige) röstberättigade var 
närvarande vid denna·punkt. 

Föreningsstämman beslutade 

att föreningsstämman var beslutsmässig. 
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§12 Förslag till inriktningsbeslut inför stadgeändring 

Sune Halvarsson, styrelseledamot, föredrog styrelsens förslag och yrkade bifall till 
styrelsens förslag. 

Anne-Lie Wilhelmsson, fullmäktige Agendan, yttrar sig och lade ett ordningsförslag, där 
stämman föreslås behandla inriktningsbeslutet utifrån vilka motioner som inkommit i detta 
ämne. 

Stämmoordförande Inga Näslund förslår stämman att först ta diskussionen om SKB 
överhuvudtaget skall ha ett inriktnings beslut och sedan gå igenom varje att-sats i styrelsens 
förslag till inriktnings beslut och även motionerna som är kopplade till respektive förslag i 
inriktningsbeslutet. 

Lars Lingvall, fullmäktige Segelbåten, yttrade sig och yrkade bifall till' första att-satsen i 
motion 2020:1, bifall till andra att-satsen i motion 2021:1 och bifall till första att-satsen i 
motion 2021:2. 

Stämmoordförande Inga Näslund förtydligar att denna diskussion behandlar frågan om ett 
inriktningsbeslut skall antas eller inte. Om föreningsstämman säger nej till förslaget om 
inriktningsbeslut faller även motionerna i detta ämne. 

Sune Halvarsson, styrelseledamot, yttrar sig på nytt och förtydligar styrelsens svar. 

Anneli Schöldström, hyresmedlem, yttrade sig och föreslår styrelsen göra ett tillägg om att 
detta handlar om att styrelsen skall arbeta fram ett förslag till nya stadgar. 

Sune Halvarsson, styrelseledamot, yttrade sig och gör ett tillägg att styrelsen skall inleda 
arbetet med förslag till nya stadgetext efter antagande av inriktnings beslut. 

Stämmoordförande Inga Näslund går sedan till beslut och ställer styrelsens förslag mot Lars 
Lingvalls förslag varefter stämmoordföranden konstaterade majoritet för styrelsens förslag. 

Föreningsstämman beslutade 

att anta förslaget inriktningsbeslut inför kommande stadgerevision. 

Stämmoordförande Inga Näslund konstaterade att föreningsstämman med ovanstående 
beslut också behandlat sakfrågorna i motion 2020:1, 2021:1 och motion 2021:2 men att 
föreningsstämman måste också fatta beslut för varje enskild motion. 

Motion 2020:1, Hantering av stadgeändringarna 
av Lars Lingva/l, fullmäktig, Åsa Snöljung fullmäktigesuppleant, Kenneth Möller, Ulf Tapper, 
Agnetha Sandström, Cristina Betts och Therese Fernberg hyresmedlemmar Segelbåten. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen 

Motion 2021:1, Nej till otydligt och verkningslöst principbeslut om stadgeändring- ja till 
konkret stadgeförslag som man kan motionera om före stadgeändring 
av Lars Lingva/l,fullmäktig Segelbåten. 



Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen 

Motion 2021: 2, Avslag på det sk inriktningsbeslutet. Stämman vill ha tydliga 
stadgeändringsförslag för att kunna ta ställning. 
av Ulla Wikander,fullmäktig Kartan-Skalan 
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Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen 

Stämmoordförande Inga Näslund förslog föreningsstämman att nu behandla att-satserna 1-
4 i inriktningsbeslutet samt motionerna 2020:2, 2020:3, 2021:3 vilka berör samma 
frågeställning. 

Mikael Wolf, fullmäktige Sigbardiorden-Bredäng, yttrar sig och lägger ett tilläggsförslag: att i 
den kommande stadgerevisionen höja taket för den obligatoriska medlemsinsatsen till 
40 000kr per medlem samt höja den årliga inbetalningen av medlemsinsats för bibehållande 
av turordning till 20 000kr per år samt att i den kommande stadgerevision bestämma att 
upplåtelseinsatsen ska uppgå till samma belopp som taket för medlemsinsatsen. 

Edvin Incitis, köande fullmäktige, yttrar sig och yrkar bifall till styrelsens förlag gällande att­
sats 1-4. 

Carl Henric Bramelid, fullmäktig i Dovre och motionär, yttrade sig över sin motion 2020:7 
varefter VD Eva Nordström yttrade sig med en sakupplysning. Även Joakim Wernersson, 
ekonomi och finanschef, yttrade sig med sakupplysning. 

Därefter yttrade sig Ragnar von Malmborg, köande fullmäktige, och yrkade bifall till första 
att-satsen i förslaget till inriktningsbeslut. Carl Henrik Bramelid yttrade sig på nytt och VD 
Eva Nordström gav ytterligare en sakupplysning. Mikael Wolf yttrade sig ånyo. 

Sune Halvarsson, styrelseledamot, förtydligade styrelsens förslag och yrkade bifall till 
styrelsens förslag att-sats 1-4. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut och föreslog en process för 
beslut. Stämman godkände förslaget till hantering. 

Ordningsfråga begärdes och frågeställaren undrade om man kan ta att-sats 2 och 3 först 
eftersom det inte finns något fler förslag än styrelsens förslag. Stämman beslutade att 
hantera att-sats 2 och 3 först. 

Föreningsstämman beslutade: 

att i kommande stadgerevision ta bort begreppet bosparande och ersätta det med 
begreppet medlemsinsats, 

att i kommande stadgerevision ta bort den insats som i dag uppgår till 5 000 kr och 
benämns" utdelning och/eller emissionsinsats". 

Stämmoordförande Inga Näslund gick sedan till beslut av att-sats 1 i inriktningsbeslutet. 

tJJ 



Stämmoordförande Inga Näslund ställde styrelsens förslag mot Mikael Wolfs förslag. 
Votering begärdes. Efter försöksvotering med handuppräckning konstaterade 
stämmoordföranden Inga Näslund en majoritet för styrelsens förslag. 

Föreningsstämman beslutade: 

att i kommande stadgerevision höja den obligatoriska medlemsinsatsen, som i dag 
benämns som ett obligatoriskt bosparande, från 20 0O0kr till 30 000kr. 

Stämmoordförande Inga Näslund gick till beslut i att-sats 4 i inriktningsbeslutet. 

Mikael Wolf, fullmäktige Sigbardiordern, begärde ordet och drog tillbaka sitt förslag 
gällande att-sats 4. 

Föreningsstämman beslutade 
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att i kommande stadgerevision justera så att lägsta upplåtelseinsatsen uppgår till 30 O00kr. 

Stämmoordförande Inga Näslund gick nu över till behandling och beslut gällande motioner i 
samma frågeställning. 

Motion 2020:2, Höjning av medlemsinsatsen till 30 000: 
av Inger Österman,fullmäktig, Margareta Fluur fullmäktigsuppleant och Hans Högblom, Ann­
Margret Lindborg, Elisabeth Duvsjö Krönke hyresmedlemmar Mälarpirater. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 

Motion 2020:3, Klara regler inför en höjning av medelsinsatsen från 20 000 till 30 000 SEK 
av Ulla Wikander,fullmäktig Kartan Skalan, 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 

Motion 2021:3, Rättvisa och samma insats för olika lägenheter 
av Hans Eric Ahrn, hyresmedlem Alligatorn. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 

Stämmoordförande Inga Näslund föreslog att nu behandla att-sats 5 och 6 i 
inriktningsbeslutet och de tillhörande motionerna 2020:4, 2020:5 och 2020:6. 

Birgitta Carlerhag, fullmäktige Täppan, yttrade sig och yrkade bifall till motion 2020:6 och 
avslag till att-sats 5 och att-sats 6 i inriktnings beslutet. Därefter yttrar sig Lars Lingvall, 
fullmäktige Segelbåten, och yrkar bifall till motionerna 2020:4 och 2020:6. 

Anna Hållen, styrelseledamot, yttrade sig och yrkade bifall till styrelsens förslag gällande att­
sats 5 och att-sats 6 i inriktningsbeslutet. 

Stämmoordförande Inga Näslund gick nu över till beslut av att-sats 5 i inriktningsbeslutet. 

Stämmoordförande Inga Näslund ställer styrelsens förslag om bifall av att-sats 5 mot 
Birgitta Carlehags med flera förslag att avslå densamma. Votering begärs. Efter 
försöksvotering med handuppräckning konstaterade stämmoordföranden en majorit~ J i 
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styrelsens förslag. Rösträkning begärs. Efter rösträkning konstaterar stämmoordförande en 
majoritet för styrelsens förslag till bifall av att-sats 5 i inriktnings beslutet med siffrorna 
röstsiffrorna 40 mot 33. 

Föreningsstämman beslutade 
att i kommande stadgerevision införa en möjlighet till digitala nomineringar och val. 

Stämmoordförande Inga Näslund ställer styrelsens förslag om bifall av att-sats 6 mot 
Birgitta Carlehags med flera förslag att avslå densamma. 

Föreningsstämman beslutade: 
att i kommande stadgerevision möjliggöra tillämpningsregler vid uthyrning. 

Stämmoordförande Inga Näslund går då över till behandling och beslut av motioner i samma 
frågeställning. 

Motion 2020:4 Digitala val och nomineringar 
av Inger Österman,fullmäktig, Margareta Fluur fullmäktigsuppleant och Hans Högblom, Ann­
Margret lindborg, Elisabeth Duvsjö Krönke hyresmedlemmar Mälarpirater, 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 

Motion 2020:5 Digitala val 
av Mats Heinerud, hyresmedlem Rågen Axet. 

Mats Heinerud, hyresmedlem och motionär, yttrade sig över sin motion. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 

Motion 2020:6 Förslaget till inriktningsbeslut, steg 2 
av Irene Montero,fullmäktig Timmermannen och Birgitta Carlerhag,fullmäktig Täppan. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 

§ 13 Behandling av motioner 2020 
Stämmoordföranden Inga Näslund konstaterade att några av återstående motioner hade 
gemensamt utlåtande från styrelsen. 

Motion 7, Om stadgeändring 
av Carl Henric Bramelid köande fullmäktig, (nu boende och fullmäktige i Dovre). 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå första och andra att­
satsen i motionen samt att anse tredje och fjärde att-satsen i motionen besvarad. 

Motion 8, Rättvisa och samma insats för olika lägenheter 
av Hans Eric Ahrn hyresmedlem Alligatorn, 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 
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Motionerna 9, 10, 11 och 12 i 2020 hade ett gemensamt utlåtande från styrelsen. Motion 
4 i 2021 hade samma innehåll, därför föreslog stämmoordförande Inga Näslund att 
stämman skulle diskutera dessa motioner samtidigt och därefter gå till beslut i respektive 
motion. 

• Motion 2020:9, Stadgarnas § 2 angående föreningens ändamål vs Nybyggnation i 
Uppsala av Inger Österman,fullmäktig, Margareta Fluur fullmäktigsuppleant och Hans 
Högblom, Ann-Margret Lindborg, Elisabeth Duvsjö Krönke hyresmedlemmar 
Mälarpirater. 

• Motion 2020:10, Angående expansionsstrategin 
av Lars-Kristian Bergh, hyresmedlem Köks.fläkten. 

• Motion 2020:11, Bygg i Stockholm, och i dess grannkommuner, inte i Uppsala av Ulla 
Wikander, fullmäktig Kartan Skala. 

• Motion 2020:12, Geografisk policy och stopp för Uppsala 
av Lars Lingvall,fullmäktig, Åsa Snöljung fullmäktigesuppleant, Kenneth Möller, Ulf 
Tapper, Agnetha Sandström, Cristina Betts och Therese Fernberg hyresmedlemmar 
Segelbåten. 

• Motion 2021: 4, SKB ska verka i Stockholms län - verksamheten i Uppsala bör 
avvecklas och fastigheten säljas av Lars Lingvall,fullmäktig Segelbåten. 

Styrelseordförande Charlotte Axelsson redogjorde för styrelsens utlåtanden och yrkade 
bifall till styrelsens förslag. 

Lars Lingvall, fullmäktig Segelbåten, yttrade sig och yrkade på bifall till motion 2020:10, 
motion 2020:11, bifall till motion2020:12 första att-satsen och bifall till motion 2021:4 
första, andra och tredje att-satsen. 

Edvin Incitis, köande fullmäktige, yttrade sig och yrkade bifall till styrelsens förslag. Därefter 
yttrade sig Christer Behnke, fullmäktige Björkhagen, Christer Behnke yrkar på följande: 

Attföreningsstämman ställer första att-satsen i motionen om att markstrategin i stället 
inriktar sig på Stor Stockholm som motförslag till markstrategin 60 minuter från centralen. 

Lars Lingvall, fullmäktige Segelbåten, yttrade sig ånyo och yrkade bifall till motionerna. 

Styrelseordförande Charlotte Axelsson, yttrade sig och yrkade bifall till styrelsens förslag 
därefter yttrade sig Lars Lingvall, fullmäktige Segelbåten, ånyo. 

Stämmoordförande Inga Näslund meddelade att det inkommit förslag om streck i debatten, 
men ger Mikael Wolf, fullmäktige Sigbardiordern och VD Eva Nordström rätt att yttra sig 
innan det är dags för beslut. Föreningsstämman beslutade att om streck i debatten enligt 
stämmoordförandes förslag. 

Mikael Wolf, fullmäktige Sigbardiordern, yttrade sig och därefter yttrade sig VD Eva 
Nordström. 
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Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut. Stämmoordförande Inga 
Näslund föreslår stämman att hantera motionerna 9-12 genom att bifalla eller avslå 
styrelsens förslag. I det fall att stämman bifaller styrelsens förslag avslås samtliga motioner 
och med det faller också behandlingen av Christer Behnkes yrkande. 

Föreningsstämman beslutade: 

att avslå motionerna 2020:9-12. 

Föreningsstämman beslutade: 

att avslå motionen 2021:4. 

Stämmoordförande Inga Näslund informerade om att det har inkommit önskemål om 
tidsbegränsning. Stämmoordförande Inga Näslund föreslog därför en tidsbegränsning på 3 
minuter. Föreningsstämman beslutade att införa en tidsbegränsning på 3 minuter. 

Motion 13, Solidarisk kostnadsfördelning 
av Tommy Pettersson, hyresmedlem Köksjläkten, 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motion 14, Om utökning av antalet affärsområden 
av Lars-Kristian Bergh, hyresmedlem Köksfläkten, 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 

Motion 15, SKB:s resultat och påverkan på nyproduktion och hyrorna 
av Anders Hidmark, Brunbäret. Motionen tillbakadragen av motionär. 

Motion 16, Boendekostnader, hyra och hyresutveckling 
av Birgitta Carlerhag,fullmäktig Täppan 

Birgitta Carlerhag, fullmäktige Täppan, yttrade sig över sin motion samt yrkade bifall 
till motionen och yrkade att att-satserna behandlas var för sig vid röstförfarande. 

Lars Lingvall, fullmäktige Segelbåten yttrade sig och yrkade bifall till motionen 
därefter yttrade sig styrelseordförande Charlotte Axelsson över styrelsens utlåtande 
och yrkade bifall till styrelsens förslag. 

Därefter gick mötesordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 16. 

Motion 16, att-sats 1, Styrelsens förslag ställdes mot motionens förslag varefter 
votering begärdes. Efter försöksvotering med handuppräckning konstaterade 
stämmoordföranden en majoritet för styrelsens förslag. 

Föreningsstämman beslutade att anse första att-satsen i motionen besvarad. 



Motion 16, att-sats 2, Styrelsens förslag ställdes mot motionens förslag varefter 
votering begärdes. Efter försöksvotering med handuppräckning konstaterade 
stämmoordföranden en majoritet för styrelsens förslag. 

Föreningsstämman beslutade att avslå andra att-satsen i motionen. 

Motion 16, att-sats 3, Styrelsens förslag ställdes mot motionens förslag varefter 
votering begärdes. Efter försöksvotering med handuppräckning konstaterade 
stämmoordföranden en majoritet för motionens förslag. 

Föreningsstämman beslutade att bifalla tredje att-satsen i motion 2020:16. 

Motion 17, Statligt investeringsstöd inom SKB 
av Victoria Bo/stad, kömedlem, genom målsman Alexander Bo/stad och Anna B. 
Stå/nacke, 

Lars Lingvall, fullmäktige Segelbåten, yttrade sig och yrkade att denna motions läggs 
till handlingarna därefter yttrade sig VD Eva Nordström. 

Stämmoordförande Inga Näslund går till beslut i motion 17. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motion 18, Kostnader för köande medlem 
av Anneli Schöldström, hyresmedlem Rågen Axet. 

Anneli Schöldström, hyresmedlem Rågen Axet och motionär, yttrade sig om sin 
motion därefter yttrade sig styrelseordförande Charlotte Axelsson. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 18. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motionerna 19 och 20 hade ett gemensamt utlåtande från styrelsen. 

• Motion 19, Intresseanmälan till lägenhet och turordning 
av Inger Österman, fullmäktig, Margareta Fluur fullmäktigsuppleant och Hans 
Högblom, Ann-Margret Lindborg, Elisabeth Duvsjö Krönke hyresmedlemmar 
Mälarpirater. 

• Motion 20, SKB:s arbete med uthyrning 
av Lars Lingvall,fullmäktig, Äsa Snöljung fullmäktigesuppleant, Kenneth Möller, 
Ulf Tapper, Agnetha Sandström, Cristina Betts och Therese Fernberg 
hyresmedlemmar Segelbåten. 

Lars Lingvall, fullmäktige Segelbåten, yttrade sig och yrkade bifall till motion 2020:19 
och motion 2020:20. Därefter redogjorde vice ordförande Pelle Björklund, över 
styrelsens utlåtande och yrkade bifall enligt styrelsens förslag. 
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Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 19 och 
motion 20. Stämmoordförande ställer styrelsens förslag mot motionerna förslag. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse första att­
satsen i motion 19 och andra att-satsen i motion 20 besvarade, samt att avslå andra 
att-satsen i motion 19 och första att-satsen i motion 20. 

Motion 21, Angående otillåtet boende inom SKB 
av Thomas Wolf hyresmedlem Vingen och Håkan Hellkvist,fullmäktig Bälgen. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse att-satserna 
1-3 och 5-12 i motionen besvarade samt att avslå att-sats fyra i motionen. 

Motion 22, Andrahandsuthyrning och konsekvenser av hyresnämndens beslut 
av Ulrika Lindh, kömedlem. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 

Motionerna 2 3 och 24 hade ett gemensamt utlåtande från styrelsen. 

• Motion 23, Införande av ungdomsbostäder inom SKB 
av Victoria Bo/stad, kömedlem, genom målsman Alexander Bo/stad och Anna 
Rebecka B. Stå/nacke 

• Motion 24, Införande av kömedlemsbostäder inom SKB 
av Victoria Bo/stad, kömedlem, genom målsman Alexander Bo/stad och Anna 
Rebecka B. Stå/nacke 

Målsman Anna Rebecka B. Stålnacke yttrade sig till motionerna och yrkade bifall till 
motionerna 2020: 23-24. Lars Lingvall fullmäktige Segelbåten, yttrar sig och vill att 
motionerna läggs till handlingarna. 

Vice ordförande Pelle Björklund yttrade sig om styrelsens utlåtande och yrkade bifall 
till styrelsens förslag. Anna Rebecka B Stålnacke yttrade sig ånyo. 

Carl Henric Bramelid, fullmäktig Dovre, yttrade sig och konstaterade att endast 
fullmäktige har yrkanderätt och inte motionärer. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 23 och 
motion 24. Eftersom motionärer inte har yrkanderätt finns endast bifall till styrelsens 
förslag. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionerna 
23-24. 

Motion 25, Vi i SKB, innehåll 
av Barbro Norgren Forsberg fullmäktige Lästen, Elisabeth Löfvander och Anne-Lie 
Wi/helmsson hyresmedlemmar Markpundet. 

Lars Lingvall, fullmäktige Segelbåten, yttrade sig och yrkade bifall till motionen. 
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Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 25. 
Stämmoordförande Inga Näslund ställer styrelsens förslag mot bifall till motionens 
förslag. Votering begärdes. Efter försöksvotering med handuppräckning konstaterade 
stämmoordföranden en majoritet för styrelsens förslag. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 

Motion 26, Redovisning av uppdrag med mera 
av Lars Lingva/1, fullmäktig, Äsa Snöljung fullmäktigesuppleant, Kenneth Möller, Ulf 
Tapper, Agnetha Sandström, Cristina Betts och Therese Fernberg hyresmedlemmar 
Segelbåten. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att bifalla motionen. 

Motion 27, Uppföljning av beslut på föreningsstämma 
av Inger Österman, fullmäktig, Margareta Fluur fullmäktigsuppleant och Hans 
Högblom, Ann-Margret Lindborg, Elisabeth Duvsjö Krönke hyresmedlemmar 
Mälarpirater. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med ~tyrelsens förslag att avslå motionen. 

Motion 28, Hantering av beslut för tjänstemän och styrelse 
av Anneli Schöldström, hyresmedlem Rågen Axet 

Anneli Schöldström, hyresmedlem Rågen Axet och motionär, yttrade sig över sin 
motion. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 28. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motion 29, Reservera poster eller platser till köande medlemmar 
av Anneli Schöldström, hyresmedlem Rågen Axet 

Anneli Schöldström, hyresmedlem Rågen Axet och motionär, yttrade sig över sin 
motion. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 29. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motion 30, Redovisa andelen boende respektive köande 
av Anneli Schöldström, hyresmedlem Rågen Axet 
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Anneli Schöldström, hyresmedlem Rågen Axet och motionär, yttrade sig över sin 
motion. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 30. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motion 31, Rapport från fullmäktige 
av Kent Sjölund, hyresmedlem Täppan, 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motionerna 32 och 33 hade ett gemensamt utlåtande från styrelsen. 

• Motion 32, Stämmohandlingar 
av Inger Österman,fullmäktig, Margareta Fluur fullmäktigsuppleant och Hans 
Högblom, Ann-Margret Lindborg, Elisabeth Duvsjö Krönke hyresmedlemmar 
Mälarpirater 

• Motion 33, Transparent redovisning av stämmohandlingar 
av Lars Lingvall,fullmäktig, Äsa Snöljung fullmäktigesuppleant, Kenneth Möller, 
Ulf Tapper, Agnetha Sandström, Cristina Betts och Therese Fernberg 
hyresmedlemmar Segelbåten. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 32 och 
motion 33. 

Föreningsstämman beslutade, i enlighet med styrelsens förslag att bifalla motionerna 
32 - 33. 

Motion 34, Förberedelsetid inför föreningsstämman 
av Inger Österman,fullmäktig, Margareta Fluur fullmäktigsuppleant och Hans 
Högblom, Ann-Margret Lind borg, Elisabeth Duvsjö Krönke hyresmedlemmar 
Mälarpirater. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motion 35, Motion om anmälan om deltagande på föreningsstämman 
av Carl Henric Bramelid, köande fullmäktig (nu fullmäktige Dovre) 

Carl Henric Bramelid, fullmäktige Dovre, yttrade sig över sin motion därefter yttrade 
sig VD Eva Nordström. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 35. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 
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Motion 36, Val av boende ledamöter till fullmäktige 
av Mats Heinerud hyresmedlem Rågen Axet 

Mats Heinerud, hyresmedlem Rågen Axet och motionär, yttrade sig över sin motion. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 36. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 

Motion 37, SKB ska som kooperativt företag vara CO2fritt senast år 2030 
av Göran Gardelius, hyresmedlem. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motion 38, Solceller på alla SKB:s hus 
av Dick Dernhagen, hyresmedlem Ryssjan. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motion 39, Yteffektivare lägenheter och fler ettor 
av Dick Dernhagen, hyresmedlem Ryssjan. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motion 40, Mer korrekta planritningar 
av Åsa Janlöv, fullmäktig köande. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motion 41, Medlemmars medverkan i utformning av funktionella bostadsmiljöer 
av Maria Sjödahl, hyresmedlem Kampementsbacken. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motion 42, Bygg kostnadseffektivt, håll nere hyrorna, 
av Ulla Wikander, fullmäktig Kartan Skalan. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motion 43, Flygbuller 
av Carola Dieng, hyresmedlem Björkhagen. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 
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Motion 44, Eget underhåll, målning och tapetsering 
av Gunnar Palm, kömedlem 

Gunnar Palm, kö medlem och motionär, yttrade sig över sin motion. Sonja Tedelund, 
fullmäktige Maltet, yrkar bifall till motionen. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 44. 
Stämmoordförande Inga Näslund ställer styrelsens förslag mot motionens förslag. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motion 45, Tillåt köksrenovering i gamla funkiskök/garderober 
av Anette Lindström, hyresmedlem Signallyktan. 

Föreningsstämman beslutade i enHghet med styrelsens förslag att avslå motionen. 

Motion 46, Om att återgå till den av Folkhälsomyndigheten rekommenderade lägsta 
inomhustemperaturen för äldre av Lars Bobeck hyresmedlem Filthatten. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

Motion 4 7, Bristande efterlevnad av stämmobeslut 
av Göran Gardelius, hyresmedlem. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att qnse motionen 
besvarad. 

Motion 48, Om ett än mer äldre vänligt boende 
av Åsa]anlöv,fullmäktig köande och Claes Tjäder fullmäktigesuppleant köande. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 
besvarad. 

§ 14 Behandling av motioner 2021 

Motion 5, Varför har SKB ett högt resultat (vinst)? 
av Anders Hidmark,fullmäktig Brunbäret 
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Anders Hidmark, fullmäktige Brunbäret, yttrade sig över sin motion och yrkar bifall till 
motionen. Därefter yrkade Sune Halvarsson, styrelseledamot, bifall till styrelsens förslag. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 5. 
Stämmoordförande ställer styrelsens förslag mot bifall till motionen. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen besvarad. 



Motion 6, Överlåtelse av medlemskap - förslag 
av Ingrid Pettersson, kömedlem. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 

Motion 7, Coronapandemin och den demokratiska processen. Vad har vi lärt? 
av Birgitta Carlerhag, fullmäktig Täppan, och Sten Mölleryd, hyresmedlem Täppa. 

Birgitta Carlerhag, fullmäktig Täppan yttrade sig. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att bifalla motionen. 

Motion 8, Vad står bomedlem för? 
av Åsa Jan löv och Göte Långberg, kömedlemmar, beredningsgruppen för köande. 
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Carl Henrik Bramelid, fullmäktige Dovre, yttrade sig och yrkar avslag på motionen. 
Stämmoordförande Inga Näslund ställer styrelsens förslag mot Carl Henric Bramelids avslag 
på motionen. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att bifalla motionen. 

Motion 9, Representation av köande i valberedningen för SKB 
av Åsa Jan löv och Kjell Jakobsson, kömedlemmar. 

Kjell Jacobsson, köande fullmäktige, yttrar sig. Carl Henrik Bramelid, fullmäktige Dovre, 
yttrar sig. 

Därefter gick stämmoordförande Inga Näslund till beslut i motion 9. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen besvarad. 

Motion 10, Konkreta underlag för förslag om arvoden bör redovisas 
av Lars Lingvall,fullmäktig Segelbåten 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att bifalla motionen. 

Motion 11, Mejl till ett organ med förtroendevalda - som styrelsen - bör nå samtliga 
ledamöter och suppleanter 
av Lars Lingvall,fullmäktig Segelbåten 

Lars Lingvall, fullmäktige Segelbåten, yttrar sig och yrkar bifall till motionen. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 11. 
Stämmoordförande Inga Näslund ställer styrelsens förslag mot Lars Lingvalls förslag på 
bifall till motionen. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen besvarad. 



Motion 12, Förtydligande av att omyndiga inte kan motionera m.m. 
av Lars Lingva/1,fullmäktig Segelbåten 

Lars Lingvall, fullmäktige Segelbåten, yttrar sig och yrkar bifall till motionen. 
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Aud Sjökvist, styrelseledamot, yttrar sig och yrkar bifall på styrelsens förslag. Därefter yttrar 
sig Lars Lingvall ånyo. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 12. 
Stämmoordförande Inga Näslund ställer sedan styrelsen förslag mot Lars Lingvalls bifall till 
motionen. Voterings begärs. Efter försöksvotering med handuppräckning konstaterade 
stämmoordföranden en majoritet för styrelsens förslag. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 

Motion 13, SKB är en kooperativ medlemsförening. 
av Mats Heinerud, hyresmedlem Rågen-Axet 

Mats Heinerud, hyresmedlem och motionär, yttrar sig om sin motion. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 13. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen besvarad. 

Motion 14, Inför svensk kod för styrning av kooperativa företag 
av Mats Heinerud, hyresmedlem Rågen-Axet 

Mats Heinerud, hyresmedlem och motionär, yttrar sig om sin motion. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 14. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen besvarad. 

Motion 15, Vad har hänt med demokratin i SKB? 
av Börje Lindström, hyresmedlem Vingen 

Gustav Rehnby, fullmäktige Motorn Vingen Bälgen, yttrade sig och yrkar bifall till motionen 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 15. 
Stämmoordförande Inga Näslund ställer styrelsens förslag mot Gustav Regnbys yrkande om 
bifall till motionen. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 
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Motion 16, Byte från extern hyresrätt till SKB bör vara reserverat för köande medlemmar 
av Annika Martin, kömedlem. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att bifalla motionen. 

Motion 17, Föreläsning om klimatsmarta husbyggen 
av Anders Syren,fullmäktig Grundläggaren 

Anders Syren, fullmäktige Grundläggaren, yttrar sig. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 17. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen besvarad. 

Motion 18, Mer attraktiv arkitektur 
av Kerstin Lager, kömedlem. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen besvarad. 

Motion 19, Bygg framtidens hus i trä 
av Jan-Inge Bengtsson, hyresmedlem Kraghandsken, Julia Krueger, hyresmedlem Järinge, Joel 
Krueger, hyresmedlem Dyvinge, och Sara Krueger, kömedlem. 

Jan-Inge Bengtsson, motionär och hyresmedlem Kraghandsken, yttrar sig. Därefter yttrade 
sig Agneta Persson, styrelseledamot. Jan-Inge Bengtsson yttrade sig ånyo. 

Därefter gick stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 19. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen besvarad. 

Motion 20, Installera ladd möjligheter för elbilar 
av Jan-Inge Bengtsson, hyresmedlem Kraghandsken,Julia Krueger, hyresmedlemJäringe,Joel 
Krueger, hyresmedlem Dyvinge, och Sara Krueger, kömedlem. 

Jan-Inge Bengtsson, hyresmedlem Kraghandsken och motionär, yttrade sig. Därefter gick 
stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 20. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse första och andra att­
satserna besvarade samt att avslå tredje och fjärde att-satserna. 

Motion 21, Bygg solpaneler på våra tak 
av Jan-Inge Bengtsson, hyresmedlem Kraghandsken,Julia Krueger, hyresmedlemJäringe,Joel 
Krueger, hyresmedlem Dyvinge, och Sara Krueger, kömedlem. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen besvarad. 
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Motion 22, SKB bör ta ansvar för funktionshindrade boendes situation vid reparation av 
hissar av jerry Ramnitz, Gun Sandquist och Agneta Sundberg, hyresmedlemmar Mjärden 

Styrelsens ordförande Charlotte Axelsson förtydligar styrelsen utlåtande och yrkade bifall 
till styrelsens förslag samt föreslår ett tilläggsförslag innebärande att föreningsstämman ger 
ett uppdrag till styrelsen, att tillsätta en arbetsgrupp i denna fråga. · 

Agneta Sundberg, tjänstgörande suppleant Mjärden och motionär, yttrade sig och yrkar 
bifall till motionen. 

Lars Lingvall, fullmäktige Segelbåten, yttrade sig och yrkande bifall till motion 22. 

Tore Wandel, hyresmedlem köksfläkten och med fullmakt från Jerry Ramnitz motionär, 
yttrade sig. 

Styrelsens ordförande Charlotte Axelsson yttrade sig och informerade att styrelsen ändrat 
sitt ställningstagande och nu föreslår föreningsstämman att bifall motionen. Därefter gick 
stämmoordföranden Inga Näslund över till beslut i motion 22. 

Föreningsstämman beslutade att bifalla motion 22 samt tillsätta en arbetsgrupp rörande 
motionens inriktning. 

Motion 23, Om behovet av rum för gäster och för tillfälliga evakueringar 
av Jerry Ramnitz, hyresmedlem Mjärden. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att avslå motionen. 

Motion 24, Rökförbud på balkonger 
av Joanna Suokas, hyresmedlem Mälarpirater. 

Föreningsstämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen besvarad. 

§15 Övriga ärenden 
Styrelsens ordförande Charlotte Axelsson begärde ordet och avtackade presidiet. 

§16 Avslutning 
Stämmoordföranden Inga Näslund förklarade därefter stämman för avslutad. 

Vid protokollet 

Erika 8 Wikström 



Justeras 

Inga åslu 

Stämmoordförande 

Ann-Lie Wilhelmsson 
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Fullmäktige för boendemedlemmar 
efter ordinarie medlemsmötena 2021 

Norra distriktet - valda t o m föreningsstämman 2023 

Kvarter 

Agendan 

Alligatorn 

Båggången 

Basaren 

Bergsfallet-Päronträdet 

Brunbäret 

Docenten 

Dovre 

Drevinge 

Dyvinge 

Fyrfamiljsvillorna 

Glöden 

Göken 

Gräsklipparen 

Grundläggaren 

Hässelby 

Järinge 

Ordinarie ledamöter 

Anne-Lie Vilhelmsson v' R 

Malin Adolfsson v' R 

VAKANT 

Lars Berggren v' R 

Lena Mellberg v' R 

Anders Hidmark v' R 

VAKANT 

Carl Henric Bramelid v' R 

Lina Cl::lristenson 

Erik Johansson v' R 

Kristina Manström 

Kicki Rydberg v' R 

lngegerd Rönnberg v' R 

VAKANT 

Anders Syren./ R 

Mia Matl::lon 

Per-Olov Kvist v' R 

Dag Halmberg v' R 

Suppleanter 

Pia Weller 

Elisabet Lim 

VAKANT 

Susanne Dantoft 

Folke Österberg v' 

Staffan Strärn 

VAKANT 

Nina Bohigas 

VAKANT 

Rikard Spång 

Carina Schoug v' R 

Viveka Odlen 

Mikael Sjöstrand v' 

VAKANT 

Ulla Eriksson 

Britt s~ndfors Foberg 

Azad Hassan 



Johannelund 

Kam pementsbacken 

Kartagos Backe 

Köksfläkten 

Kronogården 

Lästen 

Lillsjönäs 

Lysosomen 

Mälarpirater 

Markpundet 

Motorn-Vingen-Bälgen 

Muddus 

Munin 

Muraren 

Segelbåten 

Signallyktan 

Skrönan 

Solsången 

Stångkusken 

Svetsaren 

Tant Gredelin/Brun 

Sune Alsgren v' R 

Anders lngmar Jönsson v' R 

Håkan Kilström v' R 

Terejärn WäAA 

VAKANT 

Barbro Norgren Forsberg v' R 

MaA1:.1el msträA1 

VAKANT 

Inger Österman v' R 

Kristina Lindström v' R 

Sven Gustav Rehnby v' R 

Barare N•;straAEI 

Mattias Löwhagen 

VAKANT 

Ida Andersson 

Lars Lingvall v' R 

VAKANT 

VAKANT 

Max Karlström 

AAette SaA11:1elss0A 

Jan Granath v' R 

Urban Berg v' R 

VAKANT 

Monika Ljungcrantz Stoltz 

VAKANT 

Nils Ragnar Forsen v' 

Erik Hallum v' R 

VAKANT 

Holger Everitt 

Britt-Marie Holmberg v' R 

VAKANT 

Margareta Fluur 

Pia Rinnan 

Gunilla Wahlström Wärngård v' R 

Thomas Wolf 

Jonas Loven 

VAKANT 

Mac Lennart Lindskog v' R 

Åsa Snöljung 

VAKANT 

VAKANT 

Marianne Brändström 

Magnus Olsson 

Olof Storm 

VAKANT 

Liw J~Sida:2 



Tegelpråmen 

Träslottet 

Ugglan 

Vale 

Välmågan 

Ässjan 

Inger Larsson v R 

Christina Diener v R 

Maria Dixelius v R 

Marianne Ll:rndqvist 

Margareta Myleus v R 

Annaklara Gesang-Gottowt 

Gunnar Lundkvist 

Yvonne Sundström 

Ulla Rådling 

Ulla Frithiof 

Karl-Erik Thunholm 

VAKANT 

VAKANT 

Fullmäktige för boendemedlemmar 
efter ordinarie medlemsmötena 2021 

Södra distriktet - valda t o m föreningsstämman 2022 

Kvarter 

Bjälken 

Björkhagen 

Blidö 

Bondesonen Större 

Filthatten 

Glottran 

Gröndal 

Gulmåran 

ldö-Våldö 

Kappseglingen 

Kärrtorp 

Ordinarie ledamöter Suppleanter 

Göran Petersson v R Urban Lasson 

Christer Bel']_nke v R Stephen Holmström 

Kerstin Lindbergh VAKANT 

Maud Lindgren v R Susanne Öquist 

Emma Shanley Anneli Renströfll 

Anna lsraelsson Kärnestam v R VAKANT 

Magnus The lin Sten-Ivan Haase 

Christina Svenling-Adriansson v R Kerstin Forsberg 

VAKANT VAKANT 

Monika Larsson v R Leif Eriksson 

Maria Svalfors v R Christer Bergström 

JanJohansson v R Anna Grobgeld Leff 



Kartan-Skalan e•.ia Molmberg Tommy Widell v'R 

bllla Wil~aReler lng-Marie Hedberg Kikuchi v' R 

Maltet @ Dan Larsson v' R Annika Olsson 

Sonja Tedelund v' R 

Marviken lsabel hmelblael VAKANT 

Mjärden GöraR JohaRssoR Agneta Sundberg v' R 

Rågen-Axet Bo Kleberg v' R Christina G Mattsson 

Riset-Kroken Bertil Johanson v' R Nensi Severinsen Lind 

Ryssjan Amanda Larsson Sinikka Gedda 

Maria Winberg v' R Kenneth Karmaeus 

Sigbardiorden-Bredäng Michael Wolf v' R VAKANT 

Skarpbrunna Johan Halmberg VAKANT 

Städ rocken-Kraghandsken Magnus Hagström v' R VAKANT 

Tältlägret Susanna Wirmark v' R Sonja Karnfält 

Täppan Birgitta Carlerhag v' R Sten Mölleryd 

Timmermannen Irene Montern v' R Mona Halmgren 

Vårberg Björn Gavelin Lena Ekevid 

Årsta Ghrister ekh,:1Rel HeleRa Norell 

Claes Yngve v' R Göran Westerberg 



Köandes fullmäktige och suppleanter - extra stämma 20 november 2021 

Agneta Enström 

Anders Samuelsson 

Anders Lo rentzon 

Andreas Bergsten 

Ann Christine Fredriksson 

Bengt Persson v' R 

Bertil Nyman v' R 

Bo Norrbom v' R 

Ca rita Högmark v' R 

Christian Rudenäs v' R 

Edvin lncitis v' R 

Elias Wärme Ståhl v' R 

Emil Hellman 

Erik Gjötterberg 

Frank Malmqvist 

r;redrik ~ 

~ Molago 

GöraA Reå+R-
Göte Långberg ~ R 

Hans-Eric Holmqvist 

~ E:degraA 

Håkan Blomdal 

Irene Wennemo 

Jefh35- G1:1stavssoA 

Kerstin Nöre Söderbaum 

Kerstin Hillerström V R 

Kjell Jakobsson v" R 

Klas Alm v'- R 

tafs- CederholRl 

Lennart Sjöståhl 

MaiAO Öhffi-

Markus Widborg 

Mathias Wussow R 

Max Karlström 

Meta Majlund 

Michael Wussow R 

Nathalie Videau 

Patrieia GraAziA 

Ragnar von Malmborg v' R 

Robert Flink v' R 

Solveig Eriksson v' R 

Solveig Jansson 

Sture Berggren 

Svante Jansson 

Tomas Understå I 

+or BjäFA '.Villberg 

Ulla Magnusson 

Viva Sjölund 



Åsa Jan löv R 

Suppleanter (sorterade efter inträdesår) 
Ulla Anden (tjänstgörande suppleant) 
Susanne Willberg 
Rosemary O' Leary 
David Fäldt Uppgard 
Axel Wikner 
Said Gacanin 
Marianne Grundäng 
Emmatora Alfin 
Vincent Arrhenius 
Caroline Öström 
Nilla Thomsson 
Lars Månsson 
Anne Marie Johansson Hernander 
Per Carsing 
Stellan Höglund 
Anders Berglund 
Johan Thelander 
Susanne Bronell 
Johan Fredin Knutzen 
Marcus Gahlin 
Michael Lindström 
Claes Tjäder 
Bo Lundholm 
Robert Andersson 
Anita Carlstedt 
Rasmus Andersson 
Katarina Falk 
Erik Nordlöf 
Klas Söderling 
Anders Palmgren 
-Patrik Stenbacka 
Zoran Celper 
Ylva Lagerqvist 
Ingrid Adolfsson 
Karin Harrius 
Michael Siwertsson 
Anna-Carin Uddsäter 
Christian Johannesson 
Garth Dupree 
Magnus Hallen 
Helena Back 
Pia Övelius 
Emily Deros 
Göran Heligren 
Anna Langaard 
Annamaria Sundbäck 

../ 

R 

R 

R 

R 

R 



Göran Arvedal 
Linnea Adriansson 
Malin Adriansson 
Vakant 


